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Погрози РФ бити по Києву: перші
реакції посольств
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Європейські посли відреагували на погрози Москви
"системними ударами" по українській столиці.
Посольства європейських країн відреагували на заяви Росії щодо нових ударів по
Києву і додали, що відомства працюватимуть й надалі, повідомляє Суспільне.

У пресслужбі посольства Франції заяву МЗС Росії щодо подальших атак по Києву та
вимог до дипломатичних підприємств покинути столицю України назвали
неприйнятною.

"Погрози Москви, зокрема щодо центрів ухвалення рішень та іноземних посольств в
Україні, є неприйнятними та суперечать міжнародним зобов’язанням Росії. Передусім
вони свідчать про стрімке наближення до глухого кута, у якому опинилася російська
агресивна війна", - заявили у посольстві у коментарі для видання.

У посольстві Польщі також повідомили, що продовжують працювати в Україні та "не
піддаються провокаційній риториці агресора".

У німецькому посольстві зазначили, що робота відомства "триває у звичайному
режимі в межах концепції безпеки, яка також передбачає постійний моніторинг
ситуації", і додали, що персонал ніхто не відкликав.

Посолка Євросоюзу в Україні Катаріна Матернова заявила, що посольство
продовжує працювати попри погрози Росії.

"Погрози дипломатам та міжнародним організаціям – це не ознака сили. Вони є
ознакою відчаю. Чим агресивнішим та загрозливішим стає Кремль, тим ясніше стає,
що режим Путіна розуміє, що він не може зламати стійкість України, ані підтримку її
партнерів", – наголосила вона.

Раніше Москва фактично анонсувала новий масований удар по Києву, закликавши
іноземців терміново залишити українську столицю, а жителям міста – не наближатися
до об’єктів військової та адміністративної інфраструктури. 

У свою чергу міністр закордонних справ Андрій Сибіга заявив, що російські погрози
щодо нових ударів по Києву мають на меті залякати західних дипломатів, але Україна
не очікує, що цей шантаж спрацює. Пізніше глава МЗС Росії Сергій Лавров поговорив
телефоном із держсекретарем США Марко Рубіо і анонсував, що ворожа армія
переходить до "системних ударів" по Києву.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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